



«Великий реформатор П.А. Столыпин» - такой была тема очередного заседания исторического клуба учащихся школ Горловки № 40, 55, 65, 73 и 85, проходившего 20 марта в благотворительном фонде «Витязь».

Учитель истории высшей категории школы №84 Галина Полякова, проводившая в этот раз заседание, отметила, что не всегда совпадают точки зрения людей в оценке исторической личности. Это произошло с политическим деятелем начала XX века – Петром Аркадьевичем Столыпиным, 150-летие которого будет отмечаться в апреле этого года.

Кто-то говорит, что это человек великий, достойный сын своего народа, истинный патриот своей страны, который сделал немало полезных дел. А кто-то считает его тираном, человеком жестким, в свое время упоминание только его имени у современников вызывало страх и осуждение. Он прославился жесткой и непреклонной политикой. Не многие политики заслуживают столь пристальное внимание современников и потомков.





Рисунки, подготовленные учащимися школы № 40 к конкурсу «Моя родина» в рамках проекта «Моя родина»



Победители конкурса «Моя родина» в рамках проекта «Моя родина»